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Тема: «Розв’язування систем лінійних рівнянь з двома змінними способом додавання»

Параграф  29  (ст. 206-208) 


Відео-урок:
https://www.youtube.com/watch?v=_Afh0b23Lik

Завдання для класної роботи:  №  1058; 1060; 1064  (ст. 209)


Домашнє завдання: 
Параграф 29 опрацювати;  №  1059; 1061; 1063  (ст. 209)


Додаткове завдання: 
https://matematikatests.in.ua/systema-dvoh-linijnyh-rivnyan-z-dvoma-zminnymy-test-27-algebra-7-klas/ 





[bookmark: _GoBack]https://miyklas.com.ua/p/algebra/7-klass/sistemi-dvokh-liniinikh-rivnian-z-dvoma-zminnimi-13550/metod-algebrayichnogo-dodavannia-13555/re-d592e24e-9185-4b10-aff4-307c793db4cd
Алгоритм розв'язання системи двох лінійних рівнянь із двома змінними методом додавання
Щоб розв’язати систему лінійних рівнянь методом додавання, треба:
1) Дібравши «вигідні» множники, перетворити одне чи обидва рівняння системи так, щоб коефіцієнти при одній зі змінних стали протилежними числами;
2)Додати почленно ліві й праві частини рівнянь, отриманих на першому кроці;
3) Розв’язати рівняння з однією змінною, отримане на другому кроці;
4) Підставити знайдене на третьому кроці значення змінної в будь-яке з рівнянь вихідної системи;
5) Обчислити значення другої змінної та записати відповідь.
· Розв’язати систему рівнянь [image: https://subject.com.ua/mathematics/zno/zno.files/image649.jpg]
1. Множимо (якщо є необхідність) обидві частини одного чи обох рівнянь системи на такі числа, щоб коефіцієнти при одній із змінних стали протилежними числами.
[image: https://subject.com.ua/mathematics/zno/zno.files/image650.jpg]
2. Додаємо почленно ліві і праві частини рівнянь системи.
41х = 82.
3. Розв’язуємо утворене рівняння з однією змінною.
[bookmark: bookmark161]х = 2.
4. Підставляємо знайдене значення змінної в одне з рівнянь системи (краще початкової) і знаходимо відповідне значення другої змінної.
7 ∙ 2 - 4у = 2,
[bookmark: bookmark162]-4y = -12,
[bookmark: bookmark163]у = 3.
5. Відповідь. (2;3).        
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